
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTATEN ENQUÊTE 
  



Huidige woning 
 

Heeft  u een huur- of een koopwoning? 

 

 
 

In welk type woning woont u? 

 

 

 

Wat is het bouwjaar van uw woning? 

 

 

84% 

16% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

Een koopwoning 

Een huurwoning 

7% 

11% 

24% 

11% 

46% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 

Appartement 

Rijwoning 

2-onder-1 kap 

Vrijstaand, agrarische onderneming 

Vrijstaand, geen agrarische onderneming 

1% 

1% 

3% 

8% 

27% 

38% 

22% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 

1900 of eerder 

1901-1920 

1921-1940 

1941-1960 

1961-1980 

1981-2000 

vanaf 2001 



Heeft uw woning een energielabel? 

 

 

Zo ja, welk label? 

 

  

38% 

49% 

13% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Weet ik niet 

Nee 

Ja 

36% 

29% 

21% 

8% 

5% 

1% 

1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 



Maakt u op dit moment gebruik van energiebesparende maatregelen in uw huis? 

 

 

Zo ja, welke? 

 

 

Is in uw woning asbest aanwezig? 

 

 

 

  

7% 

93% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Nee 

Ja 

51% 

53% 

68% 

83% 

85% 

1% 

3% 

0% 

8% 

9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

Vloerisolatie 

Gevelisolatie 

Dakisolatie 

Spaarlampen / ledlampen 

HR ketel 

Zonnecollectoren / zonneboiler 

Zonnepanelen 

Biogasinstallatie 

Regenwateropvang 

Anders 

12% 

73% 

15% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

Weet ik niet 

Nee 

Ja 



Duurzaamheid 
 

Stellingen 

 

 

 

  

35% 

54% 

9% 

0% 

0% 

1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Volledig mee eens 

Mee eens 

Neutraal 

Mee oneens 

Volledig mee oneens 

Geen mening 

Een duurzame samenleving is een goed streven 

31% 

57% 

10% 

0% 

0% 

1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Volledig mee eens 

Mee eens 

Neutraal 

Mee oneens 

Volledig mee oneens 

Geen mening 

Het verbeteren van de duurzaamheid in 
Geesteren is een goed streven 



 

  

18% 

40% 

36% 

2% 

1% 

4% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 

Volledig mee eens 

Mee eens 

Neutraal 

Mee oneens 

Volledig mee oneens 

Geen mening 

Ik wil meewerken aan het verbeteren van de 
duurzaamheid in Geesteren 



Afval 
 

Scheidt u op dit moment uw afval? 

 

 

Zo ja, welk soort afval? 

 

Indien een dergelijk inzamelpunt voor groenafval wordt gerealiseerd, zou u hier dan gebruik van 

maken? 

 

 

  

99% 

1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Ja 

Nee 

97% 

99% 

94% 

74% 

13% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Glas 

Papier 

Plastic 

Snoeiafval 

Anders 

52% 

27% 

22% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Ja 

Misschien 

Nee 



Energie 
 

Bent u geïnteresseerd in energie besparende maatregelen in uw huis? 

 

 

Zo ja, welke? 

 

  

53% 

47% 

42% 44% 46% 48% 50% 52% 54% 

Ja 

Nee 

15% 

18% 

14% 

30% 

21% 

56% 

6% 

22% 

7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Vloerisolatie 

Gevelisolatie / spouwmuurisolatie /  
isolerende beglazing 

Dakisolatie 

Spaarlampen / ledlampen 

HR ketel 

Zonnecollectoren / Zonne 
boiler / Zonnepanelen 

Biogasinstallatie 

Regenwateropvang 

Anders 



Bent u geïnteresseerd in zonnepanelen, en zo ja., waar gaat uw voorkeur dan naar uit? 

 

 

 

Bent u geïnteresseerd in het gezamenlijk inkopen van zonnepanelen? 

 

 

 

Bent u geïnteresseerd in het gezamenlijk inkopen van duurzame energie? 

 

 

  

56% 

28% 

23% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Geen interesse 

Zonnepaneel op mijn eigen dak 

Participeren in een collectief zonnepanelen-
voorziening elders 

14% 

39% 

47% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 

Ja 

Misschien 

Nee 

24% 

50% 

26% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Ja 

Misschien 

Nee 



Andere duurzame oplossingen 
 

Bent u geïnteresseerd om elektrisch te gaan rijden? 

 

 

 

Indien u interesse heeft in elektrisch rijden, gaat uw voorkeur dan uit naar een eigen elektrische 

auto of een gemeenschappelijke elektrische huurauto? 

 

 

 

Heeft u interesse om gebruik te maken van gezamenlijk vervoer met een elektrisch voertuig? 

 

 

  

8% 

10% 

82% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

Ja, voor al mijn ritten 

Ja, voor een deel  
van mijn ritten 

Nee 

85% 

19% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

Eigen elektrische auto 

Gemeenschappelijke elektrische huurauto 

6% 

24% 

70% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

Ja 

Misschien 

Nee 



Tot slot 
 

Wat zijn de redenen dat u in de toekomst zou willen investeren in een van de duurzame 

oplossingen? 

 

 

 

Op welke termijn denkt u te investeren in duurzame oplossingen? 

 

 

  

14% 

88% 

35% 

60% 

29% 

16% 

13% 

1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Verkrijgen (beter) energielabel  
voor mijn huis 

Kostenbesparing 

Benutten beschikbare subsidie(s) 

Bijdragen aan een beter milieu 

Verminderen afhankelijkheid  
energieleverancier 

Maatschappelijk verantwoord  
ondernemen 

Voldoen aan (toekomstige) wetgeving 

Anders 

4% 

10% 

20% 

6% 

61% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Korter dan 1 jaar 

1-2 jaar 

3-5 jaar 

Langer dan 5 jaar 

Onbekende termijn 



Wat is de belangrijkste reden dat u geen interesse heeft getoond voor één van de duurzame 

oplossingen? 

 

 

 

Mogen wij contact met u opnemen? 

 

 

8% 

18% 

3% 

8% 

32% 

41% 

23% 

15% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 

De oplossingen spreken mij niet aan 

Ik heb al voldoende geinvesteerd in duurzame 
oplossingen 

Ik vind het niet belangrijk 

Ik ben onbekend met de mogelijkheden 

De aanschafkosten zijn te hoog 

Het rendement is te laag / terugverdientijd te lang 

Ik heb geen geld om te investeren 

Anders 

43% 

57% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Ja, u kunt contact opnemen 

Nee 


